



24 сентября 2022 г. в Ростове-на-Дону в парке имени Октябрьской Революции открыли «памятник» русскому сказочному персонажу — Бабе Яге.

Скульптурная группа представляет собой знакомого всем сказочного персонажа, который сидит на скамейке и приглашает всех, прогуливающих мимо, присесть рядом.

Следует отметить, что подобные памятники есть во многих других городах страны. Причём, практически, идентичные.

Правда, инициаторы открытия этой уличной скульптуры утверждают, что ростовская Бабка Ёжка, в отличие от других, - в лаптях. Тогда как в других городах она щеголяет в калошах.

Но это неправда. Московские и саратовские бабки ёжки, например, тоже в лаптях, и вообще, все, включая ростовскую, выглядят как близнецы.

Да и в Ростове-на-Дону она не первая.

И почему от нас скрывают имя автора этого творения, и как дорого сие творение обошлось городскому бюджету?

Конечно, эта затея может позабавить жителей Ростова и его гостей, но больше она либо демонстрирует убожество воображения ростовских властей, либо являет собой очередной «отмывочный» проект.

Мы, в принципе, ничего не имеем против нынешней моды на малую городскую скульптуру. Она реально оживляет городское пространство. Но, думаем, она должна быть авторской, уникальной, отражающей культурно-историческое своеобразие места, где её устанавливают, а не становится скульптурным ширпотребом, китчем «малых форм».

